11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.10.2010 16:40:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.10.2010 19:22:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/185766/answer/185767




OTH IOKa3aTeJI| TOBOPST O TOM, UTO y pe0eHKa UMeeTCs BOCIaJeHHe MOYEBEIX Iy TEH.
Heob6xomuMa CpoyHast TOCIIUTATK3AIMS (C y4€TOM eJUHCTBEHHOM MPaBoii MOYKY), 00CIeqoBaHue U
1om00p aJleKBaTHOM TepaIuH.



